

大家好，今天来为大家解答荷兰期货公司这个问题的一些问题点，包括荷兰期货公司排名也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [天然气期货大跌煤炭还能疯多久？](#)
2. [期货和期指有什么区别](#)
3. [外汇期货交易有交割日吗](#)

天然气期货大跌煤炭还能疯多久？

最近一段时间天然气期货价格开始逐渐下降，这里面主要原因是俄罗斯之前承诺增加天然气供应。

在10月6日的时候，俄罗斯表示，今年俄罗斯对欧洲的天然气出口量可能会达到创记录水平，如果客户有额外需求就会增加供应。

受此影响，天然气价格从10月7号之后就开始有了明显的下滑。

不过相比天然气价格下滑而言，目前煤炭价格仍然继续上涨，不论是焦煤还是动力煤价格都不断往上涨，截止2021年10月19日，动力煤期货价格已经飙到1937.8元每吨，两个月时间涨幅达到150%左右。

看到这，很多人都比较关心，在天然气价格不断下降的背景下，未来煤炭价格是否会跟着下跌呢？

想要回答这个问题，我们就首先要了解一下，在这轮煤价上涨的过程当中驱动力是什么。

过去几个月，全球煤炭价格都出现了较大幅度的上涨，这背后的原因无非就几个。

第一、全球经济回暖对煤炭需求量有所上涨。

进入2021年之后，随着全球疫情逐渐得到缓解，再加上新型冠状病毒疫苗不断普及，全球生产生活也逐渐恢复到常态化，对此各国的经济也开始逐渐增长，全球对能源的需求量也开始复苏。

所以在全球经济逐渐恢复的背景下，煤炭需求量也跟着上升，对应的煤炭价格上涨

也很正常。

第二、天然气价格上涨导致替代能源煤炭需求增加。

过去一段时间受到北欧以及俄罗斯天然气供应减少，欧洲遇到寒冷天气等多种因素的影响，欧盟多个国家天然气库存出现了比较大的下滑，结果导致天然气价格出现了大幅度的上涨。

而目前欧洲很多国家发电主要以天然气为原料，比如英国超过30%的电力都是由天然气发电供应的，在天然气价格库存下降，价格不断暴涨背景下，他们也只能寻找一些替代的能源，比如煤炭，这进一步加大了市场对煤炭的需求量。

第三、一些主要煤炭出口国产量减少。

目前全球主要煤炭出口国包括澳大利亚，巴西，南非，印度尼西亚，哥伦比亚等等，这些国家大部分都位于南半球，而最近一段时间雨季导致这些主要煤炭出口国煤炭产量有所下滑，这进一步加大了全球煤炭供应量紧张的局面。

第四、国际货运价格涨幅比较大。

从2020年下半年开始，受到多种因素的影响，全球货运价格都出现了较大幅度的上涨，不论是货船还是集装箱运价都出现了明显的上涨。

比如2019年集装箱价格只有两三千美元左右，但今年最高峰的时候集装箱价格甚至突破2.5万美元。

在海运价格不断上涨的背景之下，煤炭的运输价格也跟着上涨。

第五、全球流动性泛滥带来的大宗商品价格上涨。

从2020年3月份开始，随着全球多个央行开启宽松货币政策，特别是美联储开启无限QE，再加上美国政府推出了两次天量刺激计划，结果导致市场流动性不断增加，在资本不断增加的背景下，很多钱都流入到大宗商品市场当中。

所以从2020年3月份开始，全球很多大宗商品价格，包括石油，煤炭，铜等各种原材料的价格都出现明显的上涨，部分大宗商品价格涨幅甚至达到100%以上。

由此可见，在这一轮煤炭价格上涨的过程当中，天然气价格上涨只是其中的一个原因，所以即便天然气价格下跌了，短期内煤炭价格估计仍然不会有太大幅度的下跌

更何况从昨天开始，天然气期货价格又开始上涨了，在10月18日，有多家媒体报道，俄罗斯下个月将继续限制对欧洲的天然气供应，这意味着尽管俄罗斯表示准备好帮助欧洲稳定天然气市场，但其仍然拒绝为欧洲额外增加11月份的天然气供应。

受到这个消息影响，10月18日国际天然气价格都出现了明显的上涨，其中荷兰2022年第1季度交付的批发天然气价格一度上涨超过11%，英国2022年第一季度交付的天然气批发价格一度上涨10%。

所以从短期来看，想要靠天然气下跌来拉动煤炭价格的下跌，有点不太现实。

但是目前煤炭价格确实已经偏离市场价格比较大，我相信未来肯定有较大的下跌空间，这里面主要基于几点判断。

第一、全球各国煤炭供应量增加。

在这轮煤炭价格上涨过程当中，很多国家都受到影响，电力价格上涨，甚至工业原材料的价格也跟着上涨，对此很多国家都采取了各种措施去增加煤炭的供应量，包括中国、印度等一些主要工业生产国都加大煤炭的生产力度。

一旦未来这些煤炭主要消费国煤炭供应量增加了，煤炭的价格自然会得到抑制。

第二、全球流动性收紧。

在这轮煤炭价格上涨过程当中，市场供需矛盾是价格上涨的主要动力，但背后资本推动也是不可忽略的因素。

但是未来随着全球经济逐渐恢复到常态化，在各国经济增速相对较快，而通货压力不断加大的背景下，从2022年开始，全球多个国家有可能会持续收紧货币，甚至有可能加息，到时全球的流动性就会减少。

一旦全球流动性收紧，市场的资金减少了，流入大宗商品市场的资金也会跟着减少，这时候很多资本就会选择在高位抛售，剩下的就有可能导致大宗商品价格出现较大幅度的下跌。

因此从长期来看，我认为煤炭价格有可能会出现较大幅度的下跌。

期货和期指有什么区别

谢谢悟空问答的邀请！

正好刚回复了《为什么大家更容易接受股票而反对期货呢？能深层次解读一下吗？（<https://www.wukong.com/answer/6787008818485133581/>）》，谈了期货，请先参阅。

再接着谈。

2010年4月16日，中国股指期货（简称“期指”）开市了，这标志着中国向证券金融市场迈出了重要一步。同年的5月21日，是期指开市以来第一个交割日，就在这一个多月间，中国股市“恰好”暴跌，引发了很多猜测，众说纷纭，见智见仁。相对于中国来说，北美的期指与股市的联动关系要成熟许多，希望这篇文章，对中国的投资人起到借鉴的作用。

期指是期货中的一种，而期货又是衍生证券中的一类，再强调一下，即买卖双方在期货市场签订的一种契约合同。期指也是全体投资人都可参与的一种投资工具，散户也可以以卖空来规避风险。

通常来说，期指就好像天气预报，是对股市走向的预测。交易员和基金经理在盘后都会思考市场的走向，在做出最后投资决定时，都将不约而同去查看期指，以寻找“公平价值”。而公平价值是指股市指数与期指合约之间的关系。如果期指高于股市指数，通常就预示着市场将高开；反之，则是市场将低开的预示。期指的高低，往往会使交易员和基金经理在市后，通过场外交易市场（OTC）来进货或出货。

不过，期指往往并非那么精确，就好像天气预报经常会出差错一样，期指常常会在一夜间突然改变方向。一般来讲，距离开市时间越接近，期指的估测就越可靠。在北美，你可以听到电子媒体在开市前有关这两者之间的信息报告，也可以从不同的来源得到多种类似的信息供参考。股指期货已成为大基金、大金融机构以及大户们进行大资金博弈的主要战场。

之前已介绍了，在国际期货市场上，一般要通过保证金账户来具体操作期货的买和卖，而保证金账户上，至少需要总交易仓位市场价值的25%，即应用了1比4的金融杠杆。而做期指的保证金比一般证券的保证金账户比例更低，只需总价的5%到10%。

想想看，保证金再加上期指，那可是杠杆加杠杆。可见在期指市场中的投机获利或亏蚀的幅度，可以是本金的数十倍以至数千倍。由于风险性极高，专业操盘手一旦失手，后果更是不堪设想。巴林银行的倒闭，就是炒期指惹出的祸。

巴林银行是英国历史上最悠久的银行之一，于1762年由法兰西斯巴林爵士所创立。巴林堪称百年老店了，一向以作风稳健著称，它怎么会说倒就倒了呢？当然，其中有些细节也是促使巴林走向倒闭之路的因素，但总的来说，它主要是倒在新加坡一位号称交易界的“超级明星”、可以“左右日经市场”的尼克李森的手中。

以往，巴林银行在新加坡和大阪两个市场，从Arbitrage（套利交易）的佣金中赚钱，本来没有太大风险。因为李森看涨日本股票市场，他未经授权便大量购买日经期指，又没有留有防范风险的措施，结果不断亏损。

他在自传《疯狂的交易》中写道：“2月23日我手上有6万多份期指合同。我把市场上能卖的都买了。”那天晚上，李森离开交易大厅再也没有回去，失去理智的疯狂举措，令他亏损巨大，以至于拖垮了巴林银行。到了2月26日，巴林银行正式宣布破产，损失总额高达9.27亿英镑（相当于14亿美元）。最后，李森被投进德国的监狱。巴林倒闭后仅以1英镑的象征性价格，卖给了荷兰的ING集团。

李森的故事告诉我们，玩弄期指期货一旦失手，便会像大规模杀伤性武器，即便大如百年老店，大厦将倾也不过是瞬间的工夫。不过假如期指操作得当，玩家也都奉公守法，对于市场能够起到一个平衡稳定的作用；但也很容易藏污纳垢，比如石油、粮食、钢铁和黄铜等大宗商品的炒作，就是期货市场中金融大鳄的捞钱之地。

近期中东、北非局势动荡不堪，因为在那些国家里，石油都是他们的经济命脉和主要支柱，非但导致石油价格立刻上升，国际期货市场更上升接近历史高位，因为这是超高油价的最好说辞了。但如果仔细想一想，尽管利比亚政治局势尚未明朗，但一旦平复下来，不管谁当政，不是照样会生产石油吗？况且，那些局势不稳定的国家出产的石油，占全球的比例非常低。

但是，对于唯恐天下不乱的华尔街来说，“大好的时机”又来了。同样的戏码，当年高盛就玩过一次。2008年8月，全球原油期货市场被金融投机炒家从30美元一桶起，破纪录地炒高至147美元一桶。因为石油是工业的血液，国家的经济发展离不开它，并且目前无可替代和储量日益减少，推高油价暴涨暴跌从中获利，是华尔街屡试不爽的伎俩。中国在原油期货上亏损巨大.....

先谈到这儿，将在回复下一个相关问题（《期货市场中，交易的本质究竟是什么？（<https://www.wukong.com/answer/6787750701297565965/>）》）中继续谈。

点到为止吧。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

外汇期货交易有交割日吗

外汇期货交易是有交割日的，国际货币市场所有外汇期货合约的交割月份都是一样的，为每年的3月、6月、9月和12月。交割月的第三个星期三为该月的交割日。外汇期货交易介绍：外汇期货交易是指在约定的日期，按照已经确定的汇率，用美元买卖一定数量的另一种货币。

全世界的期货交易所主要有：外汇期货交易每日涨跌停板限制：每日涨跌停板额是一项期货合约在一天之内比前一交易日的结算价格高出或低过的最大波动幅度。

八种外汇期货合约的涨跌停板额规定如下：马克1250美元、日元1250美元、瑞士法郎1875美元、墨西哥比索1500美元荷兰盾1250美元、法国法郎1250美元，一旦报价超过停板额，则成交无效。

关于荷兰期货公司的内容到此结束，希望对大家有所帮助。